
1

Z OBSAHU 
• text | str. X 
• text | str. X 
• text | str. X

BARTOŠOVICKÝ

12 / 2025

ZPRAVODAJ

Z OBSAHu 
• obec informuje 
• vánoční provoz 
• knihovnické okénko 
• školovinky 
• akce v prosinci



2

obec informuje

V pondělí 15. prosince 2025 v 16:30 hodin na zámku v Bartošovicích 
(1.patro) se bude konat 20. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice s tímto 
návrhem programu:

   1. Zahájení, program 
   2. Volba ověřovatelů zápisu 
   3. Kontrola plnění usnesení    
   4. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 

5. Studie nakládání s komunálními odpady v obci Bartošovice
   6. Rozpočtové opatření 
   7. Střednědobý výhled rozpočtu obce Bartošovice na léta 2027 – 2028
   8. Rozpočet obce  Bartošovice na rok 2026
   9. Majetkové záležitosti 
 10. Různé, diskuse 
 11. Usnesení, závěr

  Vážení spoluobčané, 
 dovolte mi, abych Vám jménem svým i jménem 
   zastupitelů a zaměstnanců obce popřál klidné 
  a radostné prožití vánočních svátků. 

                           Ať jsou pro Vás tyto dny naplněny láskou, porozuměním                           
                                           a pohodou v kruhu Vašich nejbližších. 

                   Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, mnoho osobních
                   i pracovních úspěchů, štěstí a spokojenosti. 
                   Ať je rok 2026 rokem naděje,  vzájemné podpory a dobrých zpráv. 

Děkuji Vám za spolupráci, důvěru a aktivní účast 
na životě naší obce. Těším se na další společné chvíle 
a projekty, které nás čekají.

S úctou a přáním všeho dobrého 
Lumír Milák 
starosta obce
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Stolní kalendář 
na rok 2026 
Jako každoročně, i  letos obdrží 
občané s trvalým pobytem v obci 
kalendáře do  svých poštovních 
schránek.

Kalendář tentokrát obsahuje fotografie našeho občana Václava Závady 
s názvem „Kouzlo okolní krajiny“. 
Pro zájemce budou připraveny kalendáře k  zakoupení na obecním úřadě  
v ceně 90,- Kč.

Prodejna smíšeného zboží v Hukovicích
V měsíci listopadu byl obnoven provoz
prodejny smíšeného zboží v místní části Hukovice. 
Provozní doba je:
Po - Pá    6:00 -  19:30 hod.
So - od   7:00 - 19:30 hod.
Ne - od    7:00 - 18:00 hod.

Všichni jste srdečně zváni!!!

Parkování vozidel – zimní údržba 
Vzhledem k  začínajícímu zimnímu období 
žádáme řidiče a vlastníky vozidel, aby parkovali 
své automobily ve  svých garážích či na  svých 
pozemcích. 
Parkování vozidel na  komunikaci nebo 
na  pozemku přilehlém k  vozovce stěžuje zimní 
údržbu místních komunikací v obci většími stroji.

Občané by tak měli učinit i  ve  vlastním zájmu, aby nedošlo k  poškození 
jejich vozidla. 
Pokud bude někde nedostatek místa pro práci techniky či větší riziko 
poškození soukromých vozidel při zimní údržbě, nebude daný úsek 
komunikace ošetřen a udržován.

Lumír Milák, starosta
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Adventní čas klepal na dveře 

Členové a  členky Klubu seniorů Bartošovice se  sešli se  svými hosty 
v klubovně místní TJ SOKOL, aby oživili některé adventní zvyky a vyrobili 
si vánoční dekorace. Hromady jedlových a  borovicových větví, jmelí 
a  vánočních ozdob se  za zvuků a  zpěvu vánočních písní a  koled rychle 
měnily ve vánoční dekorace. 
Ženy tvořily opravdové unikáty. Nerozhodným nejen radou pomáhaly 
odbornice nejen na slovo vzaté – paní Jana Myslivcová a Naďa Csukásová. 
A muži? Ti sledovali z povzdálí ruch a komentovali dění kolem nich. Jistě 
řešili i své „důležité“ přípravy na vánoční čas. 
Během pohodového podvečera přítomní probírali i  osvědčené recepty 
na  vánoční nejen cukroví. Adventní setkání bylo zpříjemněno i  bohatým 
občerstvením. Mnohé k zakousnutí, ale i v rámci pitného režimu. Ovocný 
čaj přivítali hlavně řidiči. U  ostatních opětovně zabodoval černorybízový 
svařák od Skalíků.
Následné posezení se  protáhlo. V  příjemné společnosti jsme si užívali 
adventní nálady. 
Každý účastník si domů odnesl své výrobky, které mu budou v adventním 
a vánočním období připomínat toto setkání. 

Mgr. Blanka Skalíková
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Společenská rubrika 
V měsíci prosinci oslaví své životní jubileum 
naši spoluobčané:
         

      paní  Františka Weissová
paní Božena Klosová
pan Milan Sedláček
paní Dobromila Souralová
pan Vojtěch Klečka
pan František Lindert
paní Danuše Tučková

  
Oslavencům přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a osobní pohody.

Připravujeme.... 
Plesová sezona v roce 2026
     17.01.2026  – myslivecký ples 

        – zámek Bartošovice
     24.01.2026  – školní ples

       – zámek Bartošovice
     07.02.2026  – maškarní ples 
                             – zámek Bartošovice
     13.02.2026  – obecní ples 
                             – zámek Bartošovice
     21.02.2026  – sportovní ples  
                             – KD Hukovice

sledujte plakátovací plochy a facebook obce, kde budete o všech akcích 
podrobněji informováni.  Těšíme se na vaši účast.

Rozloučili jsme se s:

   panem Jiřím Houškou
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VÁNOČNÍ provoz

Pošta Partner Bartošovice - hodiny pro veřejnost 
Pondělí   22.12.2025       7:30 – 11:30 13:30 – 18:00 
Úterý      23.12.2025  7:30 – 11:30 13:30 – 15:00 
Středa     24.12.2025  ZAVŘENO 
Čtvrtek   25.12.2025  ZAVŘENO
Pátek      26.12.2025     ZAVŘENO
 
Pondělí  29.12.2025  7:30 – 11:30  
Úterý     30.12. 2025  7:30 – 11:30
Středa    31.12.2025  ZAVŘENO
Čtvrtek  01.01.2026  ZAVŘENO
Pátek    02.01.2026  7:30 – 11:30 

Omezení provozu v době vánočních svátků: 
Ordinace dětského lékaře - MUDr. Michala Pukovce 
Pondělí 22.12.2025  09:30 – 11:30 hod.
Úterý 23.12.2025  12:30 – 14:00 hod.
V době od 24.12.2025 do 01.01.2026 bude ordinace v Bartošovicích uzavřena. 
Pondělí 28.12.2025 a úterý 29.12.2025 - Zástup MUDr. Šárka Vanerová, 
ordinace prak. lékaře pro děti a dorost, MEDCENTRUM, Máchova ul. 15, 
Nový Jičín, tel. +420 556 794 175, mobil: +420 773 501 277. 
Ordinační hodiny: 07:00 – 09:30 hod.
Od 02.01.2026 opět běžný provoz. 

Ordinace praktické lékařky - MUDr. Petry Frőmlové 
Pondělí 22.12.2025 07:30 – 09:30 hod. Bartošovice
Úterý 23.12.2025 ZAVŘENO
24.12.2025 - 26.12.2025  SVÁTKY VÁNOČNÍ
Pondělí 29.12.2025 07:30 – 09:30 hod. Bartošovice
Úterý 30.12.2025 07:30 – 09:00 hod. Kunín
Středa 31.12.2025 ZAVŘENO
Pátek 02.01.2026 ZAVŘENO
Od 05.01.2026 běžná ordinační doba.
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Obecní úřad Bartošovice 
V období od 23.12.2025 do 02.01.2026 bude obecní úřad pro veřejnost 
UZAVŘEN.

Školní restaurace Primirest 
V období od 22.12.2025 do 02.01.2026 bude školní restaurace pro veřejnost 
uzavřena.

Program bohoslužeb
Bohoslužby v době adventní, vánoční a novoroční 

kostel sv. Ondřeje, Petra a Pavla v Bartošovicích: 
- 20. prosince (sobota) – vánoční svátost smíření  
                                 od 8.00 h do 9.00 hod. u cizího zpovědníka,
- 21. prosince (neděle) – 4. neděle adventní -  mše sv. v 9.30 hod., 
- 24. prosince (středa) – Štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 20.30 hod., 
- 25. prosince (čtvrtek) – slavnost Narození Páně 
    slavná vánoční mše sv. v 9.30 hod., 
- 26. prosince (pátek) – svátek sv. Štěpána 

      bohoslužba 2. svátku vánočního v 9.30 hod., 
- 28. prosince (neděle)   – svátek Svaté Rodiny - mše sv. s obnovou     

manželských slibů v 9.30 hod.,  
- 1. ledna (čtvrtek) – Nový rok  -  novoroční bohoslužba v 9.30 hod., 
- 4. ledna (neděle) – slavnost Zjevení Páně (Tři králové) mše sv.

                               s žehnáním vody, kadidla a křídy v 9.30 hod., 
- 11. ledna (neděle)       – svátek Křtu Páně - bohoslužba 
                                              na závěr doby vánoční v 9.30 hod.

kostel Navštívení Panny Marie v Hukovicích: 
- 24. prosince (středa) – Štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 14.00 hod., 
- 25. prosince (čtvrtek) – slavnost Narození Páně 

       slavná vánoční mše sv. v 11.00 hod., 
- 1. ledna (čtvrtek) – Nový rok - novoroční bohoslužba v 11.00 hod.

Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční i hojnost 
Božího požehnání a zdraví v novém roce 2026 přeje a v modlitbě vyprošuje 

P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář
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knihovnické okénko
Je tady zas, adventní čas. 
Vše voní skořicí, punčem, jehličím a  lidé myslí více 
na  společné chvíle s  nejbližšími. Vhodným dárkem pod 
vánoční stromeček může být pochopitelně i pěkná knížka. 
Inspiraci, co vybrat můžete najít i v místní knihovně. 
Knihovnické Vánoce začínají už 1.  prosince, kdy budou 
pod stromečkem připraveny knižní dárky pro děti 
i  dospělé, také nebude chybět nabídka zbrusu nových 

titulů, které si můžete přečíst během svátků. Mezi novinkami jsem vybrala 
Božidaru, Říkali jí Kri-kri, Na kameni kámen, Mezi tiárou a orlicí, Havrana, 
Temný úkryt, pro děti Kluky v  kopačkách, Krtka v  zoo, Mamutí chlup, 
Samurajův meč, Divné děti, Babičku drsňačku znovu v akci a další. Letos 
je jich o  něco méně než jiné roky, protože ceny knížek jdou neustále 
nahoru, ale věřím, že se  třeba ještě nějaké nové knížky objeví pod 
stromečkem i díky vašim darům. 

Ale pojďme se nejprve ohlédnout za  listopadem, 
který byl také plný knihovnických lekcí a akcí. 
V  pondělí 3.  listopadu se  naši třeťáci seznámili 
s  místními pověstmi. Při skupinové práci dali 
dohromady pověst O  rusalce z  řeky Odry, 
O  založení Nového Jičína a  k novohoreckému 
zámku se  váže pověst, Jak Ondráš s  Jurášem 
zkoušeli hraběte ve střelbě. 
Všechny úkoly se  týmům podařilo splnit 
a  na  závěr si ještě všichni vyslechli pověst 
O založení města Příbora. 

Také děti ŠD využily možnost podívat 
se do knihovny a vyslechnout si zajímavý 
příběh o jednom smutném městě, v němž 
vládl Šedomur a všem naháněl jen strach. 
Všichni byli nakonec rádi, že to dobře 
dopadlo a  postaraly se  o  to právě děti 
z městečka a  barevný pták, jehož pírka 
vše obarvila a rozjasnila. 
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Bohužel zatím neproběhlo poslední čtení v  cyklu „Babičko, dědečku, 
vyprávěj a  čti“ s babičkou Věrkou s knížkou Dědo, ty jsi indián, z pera 
spisovatelky Lenky Rožnovské. Plánujeme náhradní termín hned 
na začátku prosince, tak sledujte plakáty a přijďte. 

Poslední letošní akcí bylo povídání a  čtení 
se  spisovatelkou Markétou Bolfovou 
ze  Studénky, která napsala sérii knih 
s názvem Kluk v kopačkách, ale v knihovně 
najdete také její příběhy Kamarádů z  naší 
ulice. Děti pěkně poslouchaly, aby pak dobře 
zvládly odpovědi na otázky paní spisovatelky. 
Všichni se  domů rozcházeli spokojení 
a obohacení o další inspiraci, co číst. 

Skončila soutěž Čtenářská výzva, kterou 
vyhodnotím v  dětské i  dospělácké kategorii 
15. prosince v knihovně. Všichni čtenáři, kteří 
stihli odevzdat do  termínu čtenářskou kartu, 
se mohou těšit na pěkné ceny. A opětovně připomínám, že jako vhodný 
vánoční dárek nabízí obec a knihovna publikaci Krajinou duše, s níž jste 
měli možnost se seznámit při různých obecních a knihovních akcích. Cena 
90 Kč se ani po roce nezvýšila. Udělejte radost svým nejbližším a přátelům 
a podpořte tak snahu o publicitu své obce. 
V rámci akce „Daruj knížku na Vánoce“ můžete věnovat knihu nejpozději 
do pondělí 22. prosince, kdy se uvidíme v knihovně letos naposledy. Mezi 
prvními vlaštovkami už máme Manželství od  Patrika Hartla a  pro děti 
oblíbený komiks Dogman a  Superkotě. Během vánočních svátků bude 
knihovna uzavřena a  těšit se na vás budu opět v novém roce v pondělí 
5.  ledna, kdy vám poodhalím, na co se v knihovně v dalším roce můžete 
těšit. Je toho opravdu hodně.

Všem čtenářům i  návštěvníkům knihovny přeji šťastné a  spokojené 
vánoční svátky a do nového roku vykročte s úsměvem a dobrou knížkou 
v kapse. 

„Když nám zvonek čtení plaší, není konec, máme další.“
Jitka Buchlovská, knihovnice
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školovinky
Na Svatého Martina už to všechno začíná

Každoročně pořádá SRPŠ při ZŠ a  MŠ 
Bartošovice na  svátek Martina lampionový 
průvod obcí, aby se  tmou linulo světlo, které 
pokračuje dál k adventu.
Pro děti i  dospělé byl v  pátek 7.  listopadu 
v areálu Stodolní připravený bohatý program. 

Nejprve vystoupily děti základní školy 
s krátkým svatomartinským programem. Pak 
následovala stezka s úkoly, které plnily malé 
i  velké děti a  za  své správné odpovědi byly 
odměněny.

Také ve  tvořivých dílnách, které si připravily 
paní učitelky z  MŠ, si děti spolu s  rodiči 
mohly vyrobit husu, koníka nebo podkovičku 
pro štěstí. 

Nechybělo bohaté občerstvení v  podobě 
l angošů , ze lňačky, párku v  rohl íku 
a výborných svatomartinských rohlíčků. 

Po  setmění prošel průvod obcí 
směrem k  dolnímu obchodu 
a zpět do areálu Stodolní. 

Malí i velcí účastníci si akci moc 
užili a  všem aktivním členům 
S R P Š p a t ř í z a  v z o r n o u 
organizaci velký dík. 

Mgr. Jitka Buchlovská
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USPÁVÁNÍ 
BROUČKŮ
Dne 23.10.2025 pořádala 
M Š a k c i s  n á z v e m 
Uspávání broučků. 
Akce se  zúčastnily děti 
z  MŠ, přípravné třídy a 
1.třídy ZŠ. 

Všechny děti si dopředu na  svých třídách vyrobily 
broučky z  různých přírodních materiálů, např. 
skořápky, kaštany apod. 
V zámeckém parku na ně čekaly 2 stezky, těžší pro 
starší děti a jednodušší pro mladší děti. Starší plnily 
úkoly a  zapisovaly správná písmena, aby si poté 
mohly přečíst tajenku. Mladší poznávaly schovaná 
zvířátka. 
Na  konec si každé dítě uspalo svého broučka 
v hromadě listí. 

Odměnou za splnění stezky byly pro děti připraveny balíčky, které zaplatilo 
SRPŠ. Kouzelnou atmosféru při akci dodávalo i  krásné počasí a  samotné 
spadané listí v parku.

Děkujeme všem za  velkou účast, SRPŠ za  dárečky pro děti a  těšíme 
se příště… 

Kolektiv MŠ

Rádi zpíváte?  
Pěvecký sbor "ONDRÁŠ" z Nového Jičína, hledá 
zpěváky obou pohlaví, všech věkových kategorií.
Cílem je doplnit sbor o různé typy hlasů k zajištění 
plánovaných koncertních vystoupení. 

Pokud i Vy chcete rozšířit povědomí veřejnosti o hudbě 
přesahující populární žánr, zavolejte. 

Tel: 736 755 758, e-mail  peveckysborondras@gmail.com, www.psondras.cz



12

akce v prosinci
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Tříkrálová sbírka 2026
Vážení a milí příznivci a podporovatelé Charity Studénka, 
pomalu se  blíží konec roku a  my připravujeme 
nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který proběhne 
od 1. do 14. ledna 2026. 

V  prosinci 2024 jsme započali s  dlouho připravovanou výstavbou nové 
budovy – Domu sv. Jáchyma a  na  tento záměr použijeme i  finanční 
prostředky, které jsme díky Tříkrálovým sbírkám našetřili v  minulých 
letech. Stavbu jsme mohli zahájit díky dotaci MPSV v  rámci Národního 
plánu obnovy. 
Protože dotace nepokryje vícenáklady, které v  průběhu stavby vznikly, 
vybavení a zvelebení domu a  jeho okolí, bude i  letošní výtěžek Tříkrálové 
sbírky použit za tímto účelem. Také jako v minulých letech rádi podpoříme 
děti ve  volnočasových aktivitách a  bude-li potřeba zakoupíme nebo 
opravíme pomůcky v  naší půjčovně. Jsme si vědomi, že potřebných lidí 
a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako každý rok, i pro ten 
příští, otevřete svá srdce a  dveře malým, mladým i  starším koledníkům 
a  finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v  činnostech, které 
bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha 
lidem ze Studénky a blízkého okolí. 
Tříkráloví koledníci přicházejí do  vašich domovů nejen pro finanční 
příspěvek, ale hlavně s  přáním všeho dobrého v  novém roce, šíří radost 
a požehnání. Pojďme začít dobrým skutkem a společnými silami dokázat, že 
každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Můžete nás podpořit finančním příspěvkem přímo 
do označené kasičky, kterou budou mít koledníci 
u sebe nebo platbou na účet či QR platbou. 

Číslo účtu: 66008822/0800, 
var.symbol: 777988015 

Děkujeme!!!

Bc.Jarmila Pomikálková, 
ředitelka
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Měsíčník BARTOŠOVICKÝ ZPRAVODAJ 12/2025 
vydal jako periodický tisk územního samosprávného celku (MK ČR E 
16453), nákladem 550 výtisků Obecní úřad Bartošovice, 742 54 
Bartošovice č.p. 135, IČ 00297721 dne 30.11.2025 Tel. 556 758 692.

Realizace: funprint.eu

OPTIKA MONIKY JANÍČKOVÉ

Vás zve na vánoční soutěž, která probíhá 

    od 1.11. do 15.12.2025. 
Stačí u  nás nakoupit nad 500,-Kč a  hned se  dostáváte do  slosování 
o hodnotné ceny. (TV, svářečka, tyčový mixér, dárkové poukazy…) 
Nepotřebujete dioptrické ani sluneční brýle? Darujte svému blízkému 
dárkový poukaz.

Těšíme se na Vás !!!!

OČNÍ OPTIKA MONIKA JANÍČKOVÁ 
Poštovní 591
Studénka 
tel. 605 317 487

Najdete nás také na Facebooku
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